

Összetartozás Tüze – hagyományörzés Csábon

Három évvel ezelőtt minden bizonnyal sikerült egy új hagyományt teremteni e faluban. 2020. június 4-én, a trianoni békeszerződés aláírásának 100. évfordulóján a csábi Csemadok-alapszervezet is bekapcsolódott eme összmagyar kezdeményezésbe, s tüzrakással emlékezett meg a szomorú évfordulóról. Ezt



követte a tavalyi ilyen esemény is, majd idén vált igazán nagyszabású rendezvényé.

A falu néhány „csemadokos” fiataljának szervezésében testet öltő egész estés program csaknem kétszázötven résztvevőt vonzott a falu határában található meggy-pataki rétre. Itt az egybegyűltek „batus nyársalás” mellett tudtak egymással, barátokkal, családtagokkal, ismerősökkel beszélgetni. A tábortűz várva várt meggyújtása 20:22-kor történt, amely során Zafko Ervin, helyi Csemadok-elnök nyitóbeszédét hallgatta a közönség.

Ervin kiemelte, hogy bármi is történjék, a jövőt optimistán kell szemlélni, már csak azért is, mert a magyar ember számára oly szomorú június 4-ből sikerült legalább részben egy felemelő napot kreálni. Felemelő azért, mert 102 évvel a trianoni döntés után még mindig lobog a láng Csábon, a láng, mely a közösségünk jövőbe vetett hitét világítja meg. A beszéd után a csábi alapiskolások kapták kézhez a stafétabotot.

A megható kultúrműsor alatt a fiatalok elszavalták, majd elénekelték az Ismerős Arcok Nélküledét, majd – a felhívásnak eleget téve – táncra keltek a Korpás Éva-féle „A pozsonyi sétatéren” c. dalra, ami idén az Összetartozás Tánca elnevezést kapta. A műsort követő vas taps elismerésként szolgált mind a diákoknak, mind azok felkészítő tanárainak.

Az est további részében kötetlen beszélgetések, táncok folytak az őrüz körül, de volt még egy-két megható pillanatban részük az ott tartózkodóknak: nagyjából százan a tűz köré állva énekeltük nemzeti imánkat, a Himnuszt, mely aktust szintén taps fogadott. A másik ilyen esemény pedig a lakodalma-

sok rövid látogatása volt: Balga Patrik és Jakab Krisztina friss csábi házaspár perc erejéig kíséretükkel a tömegbe vegyülve táncoltak a tűz körül, sőt, még a menyasszony ellopását is sikerrel vitte véghez a vőlegény. Innét is szeretnénk kívánni nekik hosszú és boldog házasságot.

Hajnali két órakor kezdődhetett az esemény utáni takarítás: ki gondolta volna, hogy eddig leszünk ott. Remek tapasztalatokkal gazdagodtunk a jövőre nézve: szinte biztos, hogy 2023. június 4-én is lesz hasonló rendezvényünk! Itt



pedig álljunk le egy kis időre, mikor is akarva-akaratlanul, de csak-csak felsejlik Vörösmarty Szózatjának egyik legszebb versszaka: „És annyi balszerencse közt, / Oly sok vizsály után, / Megfogyva bár, de törve nem, / Él nemzet e hazán.” Jövőre találkozunk, s ahogy az egyik résztvevő nyilatkozott: Hajrá magyarok, hajrá Csáb!

Csemadok Csábi Alapszervezete